

26 апреля в детском саду прошёл **День здоровья**.

Ранним утром на зарядку к детям пришёл Вирус и пытался всех заразить. Но малыши не поддались на его уловки, ведь для воспитанников нашего детского сада здоровье главное всего!

Днем дети всех возрастных групп принимали активное участие в мероприятиях, посвященных Дню здоровья! Ребята старших групп участвовали в соревнованиях под девизом "Мы здоровью скажем "Да", а воспитанники младших групп вместе с доктором Айболитом помогали девочке Маше бороться с Лениью.

Во второй половине дня все группы детского сада приняли участие в выпуске стенгазет и рисунков на тему "Здоровье - лучший друг!"

День здоровья прошел на высоком информативном и позитивном уровне!







